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 силы, с которыми части лестницы давят на пол. Углы между частями лестницы и 

полом α=60º, а длина каждой части l=2 м. Трение отсутствует.  

 

 
Рисунок 2 

 

Задание №3 (20 баллов) 

 Диод D включен в цепь, которая предназначена для зарядки конденсатора с 

электроемкостью С (рисунок 3). Какое количество теплоты Q выделится в 

электрической цепи после замыкания ключа K в процессе зарядки конденсатора? 

Зачем вообще нужно включать диод для зарядки конденсатора? Электроемкость 

конденсатора С=0,6 мкФ, входное напряжение U0=200 В.  

 

 
Рисунок 3 

 

Задание №4 (20 баллов) 

В двух одинаковых сосудах с объемом V=5 л находится сухой воздух при 

давлении p0= 1 атм. и температуре t0= 0ºC. В один сосуд вводят m1=1,5 г воды, а 
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во второй m2=7,5 г. Сосуды нагревают до t=100ºC. Определите давление влажного 

воздуха при этой температуре в каждом сосуде. Универсальная газовая 

постоянная 0,082
атм л

R
моль С





, молярная масса воды 

2
0,018

H O
M   кг/моль. 

 

Задание №5 (20 баллов) 

Пустую тяжелую коническую воронку поставили на ровную 

горизонтальную поверхность, покрытую листовой резиной (рисунок 4). Через 

узкое отверстие в воронке наливают воды. При определенной высоте h в 

трубке вода начинает вытекать из-под воронки. Сделайте рисунок и объясните, 

почему начинает вытекать вода из-под воронки? 

 

 
Рисунок 4 

 

 

                                                             

 


